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 ساعت:        آموزش مدت:                                  استاندارد كد               سؤال 52:  سؤالات تعداد

 
  دقيقه 03:  زمان مدت                  52/6/82:آزمون تاريخ              صفحه  5:  صفحه تعداد

 
  
 
 
 
 باشد؟ مي عدد چند پليت 55 ، ولت 55 باطري يك در منفي و مثبت صفحات كل -5

 
 63:د               66:ج                   553:ب            555:الف

 
 .باشد............................  بصورت بايد است ولت 55 آن خروجي كه دستگاهي با ولتي 55 باطري چند شارژ -5

 
 موازي و سري:د                  مختلط:ج                 موازي:ب            سري:الف

 
 ..............................  شوند وصل اشتباه باطري به شارژ دستگاه منفي و مثبت كابلهاي اگر -0

 
           شوند مي اكسيده باطري منفي صفحات:ب           كند مي ريزش باطري مثبت صفحات:الف

 
               سوزند مي شارژ دستگاه ديودهاي:د                شود مي زياد الكتروليت غلظت:ج
 
 .............................. دار پيچ سيم دو نوع استارت هاي اتوماتيك در -4

 
          گردند مي متصل بدنه به بوبينها مشترك سر دو:ب             گردند مي متصل استارت برق به بوبينها مشترك سر دو:الف

 
      گردند مي متصل باطري به بوبينها مشترك سر دو:د     گردند مي متصل سوئيچ به بوبينها مشترك سر دو:ج
 
 است؟ چقدر سيم سر دو ولتاژ ، گذرد مي سيمي از اهم 6 مقاومت با آمپر 5 شدت به جرياني -2

 
 ولت 54:د           ولت 55:ج                 ولت 6:ب     ولت 0:الف

 
 شود؟ مي بسته صورتي چه به مدار در ولتمتر -6

 
 سري - موازي:د           موازي - سري:ج                   سري:ب     موازي:الف

 
 باشد؟ مي ذغال چند داراي استارت -7

 
 عدد 4:د                 عدد 5:ج                 عدد 0:ب     عدد 4 تا 0:الف

 
 .شود مي توليد................................  بوسيله آلترناتور در و.............................  بوسيله دينام در مغناطيسي حوزه -8

 
 ديودها - ذغالها:د           بالشتكها - رتور: ج           رتور - بالشتكها: ب       آرميچر - رتور:الف

 
 .باشد ولت............................  بايد ولت 55 باطري شارژ جهت دينام خروجي ولتاژ حداكثر -9

 
 53:د                    52:ج                    55:ب             53:الف

 



 شود؟ عوض كوئيل سيمهاي اتصال محل چنانچه -53

 
 شود مي برعكس شمع دهانه در جرقه جهت ولي شده روشن موتور:الف

 
                    آيد نمي بوجود جرقه پرتاب جهت در تغييري شده روشن موتور:ب
 
                  شود مي خاموش يا كند مي كار بالرزش آرام دور در ولي شده روشن موتور:ج
 
 شود نمي روشن موتور:د
 
 چيست؟ دينام و كلكتور روي ذغال حد از بيش زدن جرقه علت -55

 
          بالشتكها شدن سوز نيم:ب                         آرميچر شدن سوز نيم:الف

 
 دينام ذغال شدن كوتاه يا ذغال فنر شدن ضعيف:د                         دينام كردن شارژ زياد:ج
 
 باشد؟ مي دلكو وظيفه زير موارد از كداميك -55

 
                شمعها بين كوئيل قوي ولتاژ تقسيم:ب           موتور دور حسب بر جرقه اوانس تنظيم:الف

 
 فوق موارد تمام:د                       پلاتين وصل و قطع:ج
 
 .باشد ............................... وضعيت در بايد 5 شماره پيستون دلكو جازدن در -50

 
            تراكم و بالا مرگ نقطه:ب                    تخليه و بالا مرگ بقطه:الف

 
 انفجار و پايين مرگ نقطه:د                           مكش و بالا مرگ نقطه: ج
 
 .باشد متصل...............................  به بايد باطري منفي اتصال -54

 
 به فقط:د             خودرو شاسي و موتور و اتاق به:ج                خودرو موتور به فقط:ب        خودرو شاسي به فقط:الف
 خودرو اتاق

 
 شود؟ مي گرفته...............................  از سقف چراغ برف -52

 
 موتور سوئيچ:د           داشبورد چراغهاي كليد:ج         روشنائي كليد:ب          باطري از مستقيما:الف

 
 .شود گرفته..............................  از بايد راهنما اتوماتيك ورودي برق -56

 
 موتور سوئيچ:د                 دينام:ج       استارت اتوماتيك:ب     باطري:الف

 
 .شود مي گرفته...............................  از جلو هاي افكن نوار به ورودي برق -57

 
 دينام آفتامات:د             استپ كليد:ج      باطري از مستقيما:ب         موتور سوئيچ:الف

 
 .شود مي گرفته..............................  از خودرو پخش راديو نياز مورد مثبت برق -58

 
 سوئيچ ST:د             سوئيچ ACC:ج             سوئيچ IGN:ب       سوئيچ SW:الف

 
 .كند مي وصل و قطع را..............................  سيم مدار خودرو اطاق داخل چراغ درب لاي كليد -59

 
 ج و الف موارد:د                  مثبت:ج           منفي و مثبت:ب           منفي:الف

 
 .دارند..................................  به نياز كه باشد مي آفتومات به نياز هائي بوق در -53



 
 زياد جريان شدت:د            زياد ولتاژ:ج               كم جريان شدت:ب       كم ولتاژ:الف

 
 است؟ بهتر تخت اچار از بوكس يا رينگي آچار دليل كدام به -55

 
            دارد پيچ سر با بيشتري درگيري چون:ب                 برد مي بالا را كار سرعت زيرا:الف

 
 فوق موارد تمام:د                        است تر ارزان زيرا:ج
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 باشد؟ مي ميليمتري آچار كدام معادل تقريبا"              آچار -55

 
 55:د                    50:ج                    57:ب             59:الف

 
 شود؟ مي استفاده ضريب كدام از FTLB به kgm گشتاور تبديل براي -50

 
 7/54:د                    53:ج            64/86:ب           55/7:الف

 
 است؟ كدام ISO سيستم در طول واحد -54

 
 متر:د                   فوت:ج                  اينچ:ب        سانتيمتر:الف

 
 باشد؟ مي چقدر اينچي كوليس دقت -52
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